NEWS RELEASE MENTER



- 東京を走らせる力 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

17-82 2017年9月5日

10月14日(土)「地下鉄開通90周年記念 METRO SPECIAL LIVE」に 300組600名をご招待します!

東西線九段下駅発車発車メロディーでお馴染みの「サンプラザ中野くん」ライブ +東京メトロにまつわるトークショーを行います

東京地下鉄株式会社(東京都台東区 社長:山村 明義)では、2017年10月14日(土)日本橋三井ホー ルにて「地下鉄開通 90 周年記念 METRO SPECIAL LIVE」を開催します。

このスペシャルライブは、今年12月に90周年を迎える東京メトロから、お客様に日頃の感謝をお伝えす るために企画されたもので、東西線九段下駅発車メロディー「大きな玉ねぎの下で~はるかなる想い~」で お馴染みの「サンプラザ中野くん」、大人気お笑い芸人の「バイきんぐ小峠英二」さん、鉄道関連の各種イ ベント出演でお馴染みフリーアナウンサーの「久野知美」さんの3名に歌やトークショーで盛り上げていた だきます。

また、当日会場では地下鉄開通 90 周年の歴史を振り返るパネル展示し、当時の写真を見ながら東京メトロ の過去と現在について学べるコーナーもご用意しております。

このスペシャルライブに抽選で300組600名様をご招待しますので、皆様のご応募をお待ちしています。

「地下鉄開通90周年記念 METRO SPECIAL LIVE」の詳細は別紙のとおりです。



「地下鉄開通 90 周年記念 METRO SPECIAL LIVE」概要

1 開催日 2017年10月14日(土)

2 開催時間 15:00開場、16:00開演

3 場 所 日本橋三井ホール (銀座線・半蔵門線 三越前駅A6出口直結)

4 出演者



サンプラザ中野くん

1960年8月15日、山梨県甲府市生まれ、千葉育ち。健康・投資に一家言持つ、ロック歌手。

2年間のアマチュアバンド活動を経て1984年に爆風スランプのヴォーカルとしてデビュー。1988年「Runner」の爆発的ヒットにより、更に幅広いファンを獲得。その後も「大きな玉ねぎの下で~はるかなる想い~」(1989年)が2015年5月東京メトロ東西線九段下駅の発車メロディーに採用されるなど、ミュージックシーンに確固たる地位を築く。



バイきんぐ 小峠英二

1976年6月6日、福岡県生まれ。趣味は音楽鑑賞、映画鑑賞。特技はギター。 1996年に西村瑞樹とコンビを結成。2012年に開催されたTBS「キングオブコント 2012」にてグランプリを獲得し、一躍有名に。

2015年、サンプラザ中野くんと音楽ユニット「坊坊主(ボーボーズ)」を結成し、アルバム『励ます』をリリースした。



久野知美

1982年7月21日、大阪府大阪市生まれ。(株)ホリプロのアナウンス室に所属するフリーアナウンサー。ニュース番組や情報番組などに出演するだけでなく、 鉄道好きが高じて鉄道専門チャンネルや鉄道番組に出演し、鉄道旅に関する執 筆や、全国の鉄道イベントのMCをつとめる。

5 内 容

(1) サンプラザ中野くんによるパワフルなライブ

「サンプラザ中野くん」が、東西線九段下駅発車メロディーでお馴染「大きな玉ねぎの下で~はるかなる想い~」の他数々のヒットナンバーを歌います。

(2) 出演者3名によるトークショー

東京メトロにまつわるテーマを中心に東京メトロに対する想いを語り皆様にお伝えします。

(3) 地下鉄開通 90 周年の歴史を振り返るパネル展示

会場内に地下鉄開通 90 周年の歴史を振り返る昔懐かしい写真を展示、当時の写真を見ながら東京メトロ の過去と現在について学べるコーナーをご用意しています。

※都合により、イベント内容が変更となる場合がございますので、ご了承ください。

6 ご招待人数

300組600名様

7 応募方法

(1) 郵便はがきでお申し込みの場合

「郵便はがき」に必要事項をご記入のうえ、以下の宛先へ申込期間内必着でお申し込みください。

ア 宛 先 〒132-8691 日本郵便株式会社 江戸川郵便局私書箱23号

「METRO SPECIAL LIVE」イベント事務局

イ 必要事項 郵便番号、住所、氏名(フリガナ)、年齢、電話番号

ウ 申込期間 2017年9月21日 (木) 必着

(2) Web からお申し込みの場合

申込サイトに直接アクセス、またはポスターに記載の QR コードを読み取ってアクセスしていただき、必要事項をご入力のうえ、申込期間内にお申し込みください。

ア 申込サイト https://news-metroad.jp/event1/

イ 必要事項 郵便番号、住所、氏名(フリガナ)、年齢、電話番号 など

ウ 申込期間 2017年9月5日(火)14:00 ~ 2017年9月21日(木)23:59まで

※お申し込みはお一人様1回限りとさせていただきます。重複応募は無効となりますので、ご注意ください。

※応募者多数の場合は抽選となります。

※ご応募いただいた方の個人情報は、本イベントに関する用途以外には使用いたしません。 また、個人情報保護のため責任をもって管理いたします。

(3) 当選者発表について

応募者多数の場合は、厳正な管理のもと(株)メトロアドエージェンシーイベント事務局にて、 抽選を行います。なお、招待状の発送をもって発表に代えさせていただきます。

8 主 催 東京地下鉄株式会社

9 お問合せ

(1) 本イベントに関するお問合せ先

(株)メトロアドエージェンシーイベント事務局 TEL 0120-463-926 (10:00~17:00/土・日・祝日除く)

(2) 東京メトロに関するお問合せ先

東京メトロお客様センター TEL 0120-104106 (9:00~20:00/年中無休)